
Betreft: Schriftelijke vragen inzake gemeenschapshuis De Horst te Venhorst 

Geacht college, 

De CDA-fractie heeft signalen ontvangen dat zowel de beheerder als (een groot deel van) het 
bestuur van gemeenschapshuis De Horst in Venhorst recentelijk is teruggetreden. De wethouder 
heeft hier in de commissievergadering ook al kort bij stilgestaan. Gezien het maatschappelijk 
belang van het gemeenschapshuis voor Venhorst en de betrokkenheid van de gemeente bij de 
exploitatie en continuïteit, roept dit bij onze fractie vragen op. 

  

Naar aanleiding hiervan stelt de CDA-fractie de volgende schriftelijke vragen: 

1. Is het college niet alleen bekend met het terugtreden van de beheerder, maar ook met het 
vertrek (van een gedeelte) van het bestuur van De Horst? 
Zo ja, wanneer is dit gebeurd en welke redenen zijn daarbij aangegeven? 

Een deel van het bestuur van gemeenschapshuis De Horst te Venhorst (voorzitter en 1 
bestuurslid) heeft aangegeven de functie neer te leggen met ingang van 23 december 2025 en 
zich terug te trekken als bestuurders van de stichting. Het College is hiervan op 20 december op 
de hoogte gesteld. Daarnaast heeft de beheerster aan de stichting aangegeven te stoppen in de 
betaalde functie per 22 december 2025. Deze einddatum is op 17 december vanuit het bestuur 
gecommuniceerd naar het College. Haar dienstverband eindigt per 01 januari 2026.  

  

2. Kan het college schetsen wat er de afgelopen periode is gebeurd bij De Horst dat heeft 
geleid tot deze situatie? 

De gemeente betreurt de opzeggingen; de voorzitter is pas recentelijk aangetreden (juli 2025) en 
de overige bestuursleden zijn toegetreden tot het bestuur in september 2025. 

De reden van vertrek is dat de benodigde veranderingen ten aanzien van de exploitatie 
reflecteren op het vrijwillig bestuur, dat tevens inwoner van Venhorst is. Zij worden hier 
persoonlijk op aangesproken.  

  

3. Welke interventies, gesprekken of andere vormen van betrokkenheid heeft het college in 
2026 gehad/uitgevoerd met het bestuur en/of de beheerder van De Horst? 

De gemeente heeft diverse gesprekken gehad met het bestuur en met hen de 
ondersteuningsbehoefte besproken. Deze lagen met name op het zicht hebben op de financiële 
situatie. Vragen en aandachtspunten zijn in samenwerking met bestuur en gemeentelijke 
vertegenwoordiging met betreffend administratiekantoor beantwoord en van vervolgacties 
voorzien. Tevens is ingezet om op zoek te gaan naar expertise ter versterking van het bestuur. 
Desondanks heeft een gedeelte van het bestuur, n.a.v. de opzegging door de beheerder, toch 
besloten om te stoppen.  Zie hier ook antwoord vraag 1.  

 

4. Welke doelen had het college met deze interventies en welk effect hebben deze volgens 
het college gehad? 

Eén van de bestuursleden heeft aangegeven tijdelijk aan te blijven en mee op te blijven lopen bij 
het vormen van een interim-bestuur. 



Dit bestuurslid blijft ingeschreven bij de Kamer van Koophandel ten behoeve van de Stichting en 
zal de noodzakelijke bestuursactiviteiten blijven waarnemen in de Horst, in ieder geval tot het 
aantreden van een interim- bestuur.  

  

5. Hoe borgt het college op dit moment de continuïteit van het gemeenschapshuis, zowel 
qua beheer als bestuur? 

Een externe partij heeft een offerte uitgebracht om een interim-bestuur te vormen en de zaken op 
te pakken die nodig zijn voor de bestuurszaken van gemeenschapshuis De Horst. 

Aan hen is ook gevraagd om tevens de toekomstvisie van gemeenschapshuis De Horst sterk 
neer te zetten.  

  

6. Is er op dit moment sprake van risico’s voor de exploitatie, programmering of openstelling 
van De Horst? 
Zo ja, welke en hoe worden deze risico’s beheerst? 

Nee. 

Op dit moment wordt nog gezocht naar een nieuwe beheerder/horeca ondernemer voor de 
operationele taken. 

  

7. Ziet het college aanleiding om de raad te informeren over de verdere ontwikkelingen rond 
De Horst? 
Zo ja, op welke wijze en op welk moment? 

Na het collegebesluit inzake de offerte van een externe partij – collegevoorstel in vergadering d.d. 
13 januari 2026. 

8. Welke lessen trekt het college uit deze situatie voor de relatie en informatievoorziening 
richting de raad bij vergelijkbare maatschappelijke accommodaties? 

Zoals altijd wordt u netjes geïnformeerd – dit heeft de wethouder tijdig gedaan tijdens 
commissievergadering  B&S op 25 november 2025. 

Onvoorziene omstandigheden zijn moeilijk te sturen en we zetten de stappen die nodig zijn 
waarover uw raad altijd adequaat wordt geïnformeerd! 

Wij zien uw antwoorden met belangstelling tegemoet. 

Met vriendelijke groet, 

Fractie CDA Boekel Venhorst 

 


